

Protokoll fört vid Svensk Andungeklubbs digitala styrelsemöte 240508

Närvarande: Lars Westerlind ordf, Mats Blomberg, Nisse Smitt, Christina Johansson, Claes-Henrik Möse, Bo Knape, Leif Sjögren, Lotte Waller

Frånvarande: Lars Gelin.

1. Genomgång av protokoll från årsmötet och det konstituerande styrelsemötet, båda 240403.
2. Ekonomi. Kassören rapporterar att ekonomin är fortsatt god. Alla räkningar är betalda, föreningen har 74.000Kr i reda pengar.
3. Registerrapport:
Ny medlem: Alf Andersson som köpt SWE 128.
Båtregistret: 3-4 båtförsäljningar pågår.
4. Andungebladet. Redaktörerna Bosse K. och Lali G. samarbetar. Avgående redaktören Kerstin Johansson har rapporterat över material, och Leif S. har levererat material.
5. Hemsidan. Mats B håller hemsidan uppdaterad. E-post angående sommarens eskader har utgått och e-post angående VM kommer att skickas ut efter detta möte.
6. Shop. Christina J. rapporterar. Det har varit stor åtgång på kepsar. Just nu finns 1 vit och 19 blå kepsar i lager. Mötet beslutar
ATT uppdra åt Christina J. att köpa in ytterligare kepsar.
7. VM 2024. Nisse S. rapporterar.
Diskussion kring regattafesten på lördagen. Avgift för denna betalas separat.
Vad gäller startavgift kommer SAK att betala en klumpsumma till KBK.
KKKK begär 500Kr/ kranlyft. Eventuellt kan vi förhandla fram en klumpsumma, då också för de lyft som sker vid planerad vägning av båtarna.
Startavgift bestäms till 850Kr.
Leif kompletterar inbjudan med information om vägning .
Mats lägger till information om betalrutin. Alla betalningar går till SAK.
8. Eskader i Mälaren. Leif S och Lali G. planerar. Just nu 6 anmälda ekipage. Sjösättning och upptagning sker i Strängnäs. Det blir boende i campingstugor de flesta nätter, enstaka övernattningar i båtarna.
9. Diskussion om att söka märkesskydd av Andungeloggan och namnet hos Patentverket. Styrelsen beslutar
ATT bekosta ansökan om märkesskydd (2400Kr, giltighet 10 år).

10. Höstfest. SAK kommer även i år att anordna en höstfest. Lotte W får i uppdrag att boka lokal. Preliminärt datum fredagen den 29 november.
11. Kalender 2025. Förhoppningsvis åtar sig Lali G. ånyo uppdraget att sammanställa kalendern, men som vanligt hjälps vi åt att samla in bilder.
12. Nästa möte: torsdag 5 september.
13. Övrigt: Även denna sommar planeras trimningsträffar i södra skärgården. Leif S. sammankallar.

Vid protokollet: Lotte Waller, sekreterare